

Калюсин  
Борис  
Сергеевич

Выполняла работу :  
Калюсина Серафима





# Калюсин Борис Сергеевич

Это мой прадедушка, который родился шестого августа 1915 года в городе Москва в многодетной семье.

С самых юных лет он очень любил спорт, не смотря на маленький рост. Дедушка моего папы любил заниматься: волейболом, стрельбой, плаванием, поэтому у него появилось желание поступить в школу ДОСААФ (Добровольное общество содействию армии, авиации и флоту). Закончив школу ДОСААФ, мой прадедушка поступил в Балашовскую летную школу. Получив диплом с отличием, был назначен младшим лейтенантом в действующую Красную Армию на должность пилота. Начало Великой Отечественной Войны застало моего прадедушку в регулярных частях Красной Армии.



## Подвиг 1

Пилот КАЛОСИН в первых днях пребывания в отряде показал себя, как неутомимый летчик безпрерывно выполняющий боевые задания. В борьбе с немецкими фашистами при выполнении боевых заданий по связи проявлял мужество и отвагу.

Поддерживая связь штаба фронта с передовыми частями тов. КАЛОСИН выполнил 110 боевых заданий, перевез 81 командира КРАСНОЙ АРМИИ, 2240 килограмм весьма точной почты и 215 килограмм спецгруза, налетав без авариино 345 часов.

В период военных операций на Харьковском направлении выполнял задания в 9,6 и 57 Армии. Неоднократно подвергался нападению вражеской авиации и обстрелу наземными войсками противника, но выходил из создававшихся затруднений без потерь материальной части и в срок выполнял задание.

Обслуживая 7-ю саперную Армию получил высокую оценку за все работы от Командования Армией.

7 /УП-1942 года при прилете в гор. РОССОШЕ для получения задания подвергся ожесточенному обстрелу прорвавшихся и наземных частей противника. Самолет был поврежден, в следствии чего продолжать полет не было возможности. Тов. КАЛОШИН произвел посадку и под огнем противника устранил дефекты, перевязал раненого бортмеханика и вылетел, сохранив боевые приказы и материальную часть.

В данный момент, также мужественно выполняет боевые задания, обслуживая У. С. Ст. фронта с действующими частями.

Подвиг 2



# Наградной лист

## НАГРАДНОЙ ЛИСТ.

Фамилия, имя и отчество - КАЛОШИН Борис Сергеевич.  
Военное звание - младший лейтенант.  
Должность, часть - Пилот 6-го Авиационного Квартала Киевской Службы Авиагруппы  
У.С. Ю.З.Ф. в У.С. Сталинградского фронта.

Представляется к - Ордену "КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ".

1. Год рождения - 1915 г.
2. Национальность - Русский.
3. С какого времени состоит в рядах РККА - с 1938 г.
4. Политичность - чл. ВКП(б).
5. Участие в боях (где и когда) - Не участвовал.
6. Имеет ли ранения и контузы - Не имеет.
7. Чем ранее награжден (за какие отличия) - Не награжден.
8. Каким РККА призван - По назначению Г.У.Г.В.Ф.
9. Постоянный домашний адрес:

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг.

Пилот КАЛОШИН с первых дней пребывания в строю пока себя, как неутомимый летчик безотрывно выполняющий боевые задания. В борьбе с немецкими фашистами при выполнении боевых заданий проявлял мужество и отвагу.

Поддерживая связь штаба фронта с передовыми частями фронта КАЛОШИН выполнил 110 боевых заданий, перевез 81 командира КРАСНОЙ АРМИИ, 2240 килограмм вельма прочной почты и 215 килограмм специального груза, налетав без авариино 345 часов.

В период военных операций на Харьковском направлении выполнял задания в 9,6 и 57 Армии. Неоднократно подвергался нападению вражеской авиации и обстрелу наземными войсками противника. Выходил из создававшихся затруднений без потерь материальной части и в срок выполнял задание.






□ Ордена и  
медали









Я горжусь  
СВОИМ  
прадедушкой !

